@ PROBLEMAS DE PROPORCIONALIDAD Y REGLA DE TRES

Resumen de proporcionalidad y regla de fres

En una tabla de valores directamente proporcionales, doa pares;_de |
valores correspondientes forman proporcion. .
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Conociendo un par de valores de la tabla, la regla de tres nos
permite completar cualquier otro par.

PAQUETE.S PESO J
= T

g g
\/D_’X_J Cinco paquetes pesan 250 gramos.

1. Sabiendo que tres paquetes de té pesan 90 gramos, Jcudntos
paquetes contiene una caja que pesa tres kilos?
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2. Siete entradas para el zoo han costado 35 €. ;Cudnto costaran las
entradas para los 25 que somos en clase?

ENTRADAS COSTE
7 — 35 €
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3. Una pala mecinica abre 10 metros de zanja en 4 horas. ;Cudntos
metros abrird en 9 horas?

METROS DE ZANJA TiEMPO (h)
T 4

e 9



